

1 августа – День железнодорожника. Поздравление врио главы района



**Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!**

**Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника!**

Для нашей страны железнодорожный транспорт традиционно имеет особое значение. Он является связующим звеном экономической системы, обеспечивает деятельность предприятий, доставку жизненно важных грузов в отдаленные уголки страны, является самым доступным пассажирским транспортом.

На железной дороге работают люди с особым характером – сильным, волевым. Слишком высока ответственность каждого человека за результаты своего труда. Поэтому ваша деятельность заслуженно пользуется в обществе почетом и уважением.

В этот праздничный день желаю вам здоровья, новых трудовых побед, неиссякаемой жизненной энергии, оптимизма и благополучия.

**Врио главы Юрьянского района**

**И.Ю. Шулаев**